

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
23/2018.**

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. október 11. napján (csütörtök) 15:50 órai kezdettel, a Kiskunmajsai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó-termében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak az Önkormányzat részéről:

Ábrahám - Fúrús András polgármester és Rávai Mónika alpolgármester, Czombos Csaba, Fülöp Zoltán, Gyuris László, Nyerges Benjámín, Deményi Ernő, Faludi Tamás, Farkas Zoltán képviselő. (9 fő 82%)

Szikora Tibor és Papp Mihály képviselő jelezte távolmaradását.

Jelen vannak továbbá:

Dr. Varga Tímea Gabriella jegyző, Váradiné dr. Tóth Zsuzsanna aljegyző, Váraljai György projektkoordinátor valamint Balog Ildikó jegyzőkönyvvezető

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket Kiskunmajsa Város Önkormányzatának rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

Megállapítom, hogy 9 fővel határozatképesek vagyunk.

Ábrahám-Fúrús András polgármester

A napirendi pont kiküldésre került, kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban?

Deményi Ernő képviselő

Szeptember 13-i rendkívüli ülésen is foglalkoztunk már ezzel a témával, hogy a közbeszerzést Izsák Város Önkormányzatára bíztuk, az ő közbeszerzési szabályzatuk alapján. Akkor miért nem tudtunk pénzről dönteni? Nem támogatom ennek a kifizetését, azért mert a konzorciumi tagok megbeszélnek egymással, hogy úgy módosítják a pályázattal kapcsolatos költségvetésüket, hogy ez beleférjen, és ne terhelje az Önkormányzatnak költségvetését. Ennek van-e akadálya?

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Ez visszakerül az Önkormányzathoz, elszámolható lesz.

Deményi Ernő képviselő

Ha megírok egy pályázatot, akkor körültekintően megnézem a feltétel rendszerét, és kiderül, hogy betervezhető költségről beszélünk, és betervezem, és nem tárgyaljuk három ülésen keresztül.

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Az észrevétel jogos lehet, az élet produkálhat furcsa dolgokat. Az eseményeket felgyorsítjuk, és ne kelljen megvárni a változtatás jóváhagyását, és a Bizottsági ülésen elhangzott a 6 lakásból 1 lakást, 2018 év végéig fel kellene újítani, a közbeszerzésnek

az utolsó pillanata, hogy el legyen indítva.
A napirendeket módosítások nélkül elfogadásra javaslom.
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal –tartózkodás nélkül - a napirendet elfogadta.

N a p i r e n d

1. Az Esély Otthon, EFOP-1.2.11-16-2017-00015 azonosító számú pályázattal kapcsolatos 169/2018. (IX.13.) határozat kiegészítése

1. Napirendi pont

Az Esély Otthon, EFOP-1.2.11-16-2017-00015 azonosító számú pályázattal kapcsolatos 169/2018. (IX.13.) határozat kiegészítése

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Megkérem Váraljai György projektkoordinátort ismertesse az előterjesztést.

Váraljai György projektkoordinátor

2018. december 31-ig egy lakás fel kell újítani, a 6 felújítandó lakásból. Ehhez a kivitelező beszerzését, közbeszerzési eljárás keretében lehet elnyerni. Ezt az eljárást ki kell írunk. Valóban volt döntés arról, hogy Izsák közbeszerzési szabályzata szerint folytassuk le az eljárást, ez nem változott. Azonban a partnerünk tájékoztatott arról, hogy nekünk is már most szükség lenne fedezet vállalásra, ezért került vissza a Testület elé. Amennyiben most biztosításra kerül az összeg, be lesz adva a támogatási szerződés módosítása, mind a kiskunmajsai költségvetésben, mind pedig az izsákiban betervezésre fog kerülni, ez kérelmezve lesz egy költségvetés átcsoportosítás keretében.

Faludi Tamás képviselő

A 3. és 4. pont kihagyását javaslom a határozati javaslatból.

Váraljai György projektkoordinátor

A 3 és 4-es pont nélkül el tud indulni a közbeszerzési eljárás.

Dr. Varga Tímea Gabriella jegyző

Ha kivesszük a határozattervezet 3. és 4. pontját, akkor minden egyes felmerülő kérdésnél rendkívüli ülést kell tartanunk a pályázattal kapcsolatban, így ezt nem javaslom.

Faludi Tamás képviselő

A 3. pont arról szól, hogy a felhatalmazza a polgármestert a későbbi pénzügyi kötelezettségvállalást nem jelentő módosításnak, valamint az ezzel összefüggő egyéb szükséges jognyilatkozatok aláírására és a szükséges intézkedések megtételére. Az elmúlt évek tapasztalata alapján kettőnk között a pénzügyi kötelezettség nem ugyan azt jelenti a pénzügyi kötelezettségvállalás. A 4. pont elfogadhatatlan számomra, ami arról szól, hogy Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza, hogy esetlegesen még a továbbiakban felmerülő megelőlegezések, önerő/saját forrás illetve projekten kívüli el nem számolható kiadások fedezetét a mindenkor költésvetési rendelet felhatalmazása alapján átruházott hatáskörben a polgármester biztosíthatja.

Ha most döntenem kell 900.000.- Ft-ról, akkor szeretném látni a jövőben is, hogy mik azok a költségek, amik felmerülhetnek. A 4. pontot mindenképpen kérem kihagyni.

Rávai Mónika alpolgármester

A határozattervezet 4. pontjának a felmerülő költsége megelőlegezése részt javaslom meghagyni, és úgy módosítani a pontot, hogy önerő/saját forrás illetve projekten kívüli el nem számolható kiadások részt törölni. Ami elszámolható, és nem az Önkormányzat forrását venné igénybe, ha szükséges bármilyen fedezet az kerüljön vissza.

Fülöp Zoltán képviselő

A 3. pont teljes meghagyását javaslom, a 4. pontból az el nem számolható költség az nagyon tág fogalom, javaslom Rávai Mónika módosításának az elfogadását, pontonként szavazzunk, ne egyben.

Deményi Ernő képviselő

A 4. pont elhagyását javaslom, a közbeszerzés elszámolható, erről miért nem tudtunk. Miért nem terveztük be a költségvetésbe? Ezt egy pályázatírónak tudni kell. Szeretném a teljes anyagot látni, abban le lesz írva, hogy ez elszámolható költség, akkor meg is fogom szavazni. A harmadik pontot javaslom benne hagyni.

Ábrahám-Fűrűs András polgármester

A határozattervezet 1,2 és 3. pontja maradna, és a 4. pont pedig, hogy a Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy esetlegesen még a továbbiakban felmerülő megelőlegezések fedezetét a mindenkori költségvetési rendelet felhatalmazása alapján átruházott hatáskörben a polgármester biztosíthatja.

Faludi Tamás képviselő

A negyedik pontot miért kell módosítani, hiszen pénzügyi kérdés, döntsön a Testület, az, hogy mi elszámolható, vagy mi nem, azt majd tájékoztatnak, és ennek tudatában szavazunk majd. Akkor szeretnék tudni a kifizetés lehetőségéről vagy szükségességéről, amikor dönteni kell, nem utólag. Lehet nem lesz szükséges az a bizonyos kifizetés.

Rávai Mónika alpolgármester

Ami a javaslatom volt, megerősítem, hogy nem plusz forrást igényelne a Testülettől, csak megelőlegezés lenne.

Ábrahám-Fűrűs András polgármester

Kérdés, hozzászólás van-e a napirenddel kapcsolatban?

Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a döntési javaslatot, azzal a módosítással, hogy a határozattervezet 1,2 és 3. pontja maradna, és a 4. pont pedig, hogy a Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy esetlegesen még a továbbiakban felmerülő költségek, amelyek elszámolhatók a pályázatban, annak a fedezetét a mindenkori költségvetési rendelet felhatalmazása alapján átruházott hatáskörben a polgármester biztosíthatja.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 2 tartózkodással - az alábbi határozatot hozta.

194/2018. (X.11.) határozat**Az Esély Otthon, EFOP-1.2.11-16-2017-00015 azonosító számú pályázattal kapcsolatos 169/2018. (IX.13.) határozat kiegészítése****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsza Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Ábrahám-Fűrűs András polgármester 1788-19/2018. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. Kiskunmajsza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az **Esély Otthon elnevezésű, EFOP-1.2.11-16-2017-00015 azonosító számú pályázat** keretében a közbeszerzési szakértővel a közbeszerzési eljárás lefolytatására vonatkozó szerződés fedezeteként bruttó 952 500 forint fedezet előfinanszírozását a 2018. évi költségvetési rendelete általános tartaléka terhére, hozzájárul ezen megelőlegezett forrás terhére a végleges kötelezettségvállaláshoz akképp, hogy a pályázat ezt a költségvetést érintő módosításának irányító hatóság általi jóváhagyása után az visszahelyezésre kerül a forrásként megjelölt jogcímre.
2. Kiskunmajsza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Ábrahám-Fűrűs András polgármestert a közbeszerzési szakértővel a közbeszerzési eljárás lefolytatására vonatkozó szerződés aláírására, a támogatási szerződés előterjesztésben szereplő módosításának aláírására, valamint az ezzel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.
3. Kiskunmajsza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés későbbi – pénzügyi kötelezettségvállalást nem jelentő – módosításának, valamint az ezzel összefüggő egyéb szükséges jognyilatkozatok aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.
4. Kiskunmajsza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy az esetlegesen még a továbbiakban felmerülő, a pályázat keretei között elszámolható költségek fedezetét a mindenkori költségvetési rendelet felhatalmazása alapján átruházott hatáskörben a polgármester biztosíthatja.

Felelős: Ábrahám-Fűrűs András polgármester

Határidő: értelemszerűen

Ábrahám-Fűrűs András polgármester

Több napirend nem lévén, megköszönöm a megjelenést, és a rendkívüli képviselő-testületi ülést 16:10 órakor bezárom.

K. m. f.

Ábrahám-Fűrűs András
polgármester

Dr. Varga Tímea Gabriella
jegyző